
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 1. listopad 2023 – Dobrý spánek je pro naši psychickou i fyzickou pohodu klíčový. To je hlavně na podzim, kdy 
naši náladu ovlivňuje méně přirozeného světla a nepředvídatelné počasí, ještě důležitější. Ačkoliv se to nemusí na 
první pohled zdát, zdravý a kvalitní spánek je věda. „Chcete-li se ráno probouzet plní sil a elánu, měli byste výběru 
postele, roštu a zejména matrace věnovat dost času, aby vám dokázali poskytnout správnou oporu páteři i celému 
tělu a vy jste si mohli užít ničím nerušený, klidný spánek,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti 
ASKO – NÁBYTEK, která doporučuje obrátit se na odborníky na prodejnách. Právě ti totiž dokáží pomoci s výběrem té 
nejvhodnější postele, ve které budete snít jako na obláčku! 
 
Konstrukce postele je začátek 
Dnes se postele vyrábí z různých materiálů a každý má trochu jiné výhody. Čalouněné postele jsou obvykle velmi varia-
bilní, nabízí bezpočet barev a mají úložný prostor. Masivní dřevo je nestárnoucí klasika, u které se můžete spolehnout 
na její dlouhou životnost a z krásné kresby přírodního dřeva se můžete těšit každý den. Obě varianty najdete v sorti-
mentu ASKO – NÁBYTEK i s úložným prostorem. V posledních letech začaly být velmi populární také tzv. boxspringy, 
neboli postele kontinentálního typu. Díky kombinaci pružinového jádra, taštičkové matrace a topperu jsou velice poho-
dlné a spaní na nich se mnohdy přirovnává ke zmíněnému obláčku.  
 
Rošt pro správnou cirkulaci vzduchu 
Rošt je nedílnou součástí každé postele. Prodlužuje životnost matrace, odvětrává matraci, a tím zvyšuje hygienu spánku, 
a samozřejmě poskytuje podporu našemu tělu. Některá lůžka už jsou prodávána včetně roštu, ale u jiných si rošt můžete 
vybrat podle vlastních preferencí. Ale jak na to? „V první řadě musíte zohlednit váhu budoucích majitelů. Konkrétní 
limity výrobce uvádí u každého roštu. Polohování, anatomické zóny a nastavení tuhosti zase oceníte, pokud míváte bo-
lesti zad či kloubů,“ vysvětluje Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK.  
 
Matrace pro pohodlí i zdraví 
Matrace je alfou omegou zdravého spánku. Je v bezprostředním kontaktu s naším tělem, a proto je dobré při jejím vý-
běru vyzkoušet více typů. Matrace musí poskytnout dokonalou oporu páteři, a to v jakékoliv poloze při spaní.  V ASKO – 
NÁBYTEK můžete vybírat z řady „Classic“, které kromě vysoké kvality provedení nabízí také spoustu moderních prvků – 
od rozdílných tvrdostí jednotlivých stran, až po speciální zóny podporující vaše tělo při spánku. Chcete pohodlí bez kom-
promisů? „Nejvyšší třída matrací „Top“ je pro dokonalý odpočinek to pravé. Využívá nejmodernější technologie a mate-
riály, ale svým uživatelům nabízí i ortopedické funkce či anatomické zóny,“ uzavírá Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK 
s tím, že samozřejmostí je snímatelný potah a různá tuhost matrací. Už víte, která bude ta vaše? 
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Postel Francis 

Pokud v ložnici bojujete o každý centimetr, ale nechcete se vzdát svých nároků 

na pohodlí? Pak je čalouněné dvoulůžko Francis ideálním řešením. Velkou před-

ností postele je, že její celková šířka je shodná se šířkou lehací plochy (180 cm), 

takže vám poskytne dostatečný komfort během spánku, ale současně nezabere 

místo navíc. O perfektní oporu se postará pevný lamelový rošt a volně uložená 

matrace ze studené pěny, zatímco čelo s dekorativním prošíváním a vysoké nohy 

z bukového masivu jí dodávají elegantní vzhled. 
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Postel Teddy 

Moderní čalouněná postel Teddy v sobě kombinuje měkoučké pohodlí a atrak-

tivní design. Vysoké nohy z bukového masivu a dekorativní prošití čela v kom-

binaci s potahovou látkou ve zlatém odstínu jí dodávají luxusní vzhled a zaru-

čují, že se stane klenotem každé ložnice. O oporu těla se postará čalouněný 

rám s lamelami a volně uložená matrace ze studené pěny. Postel lze zakoupit 

také bez matrace.  

Postel Rita 

Luxusní čalouněné lůžko Rita disponuje polohovatelným 28lamelovým roštem 

s možností individuálního nastavení tuhosti v bederní části i polohy hlavy a no-

hou. Díky němu si vychutnáte skutečně královský komfort během spánku, re-

laxace i při čtení či sledování televize. Dekorativní hluboké prošití čela podtr-

huje elegantní vzhled postele. Určitě oceníte i praktické úložné prostory, jež 

jsou přístupné ze strany od nohou. 

Rošt Younglife pro dokonalou oporu 

Klasický rošt z 28 pružných lamel, které jsou ve dvojicích uloženy v kaučukových 

duo pouzdrech a rozloženy do 5 anatomických zón, vám zajistí dokonalé po-

hodlí a optimální oporu těla. Navíc díky tomu, že jsou lamely opatřeny fólií, se 

pod matrací zachytává méně prachu a nedochází k zatrhávání potahu ani pře-

nášení vlhkosti z matrace do roštu. Jeho stabilitu pak zlepšuje středový popruh, 

zatímco posuvnými objímkami lze nastavit individuální tuhost v bederní části, 

takže se budete probouzet odpočatí a plní energie.  

Matrace Medixo Medispring 

Hledáte ortopedickou matraci, která vašemu tělu po náročném dni poskytne 

maximální oporu a uvolnění? Pak je právě taštičková matrace pro vás ta pravá. 

Její zónové pružinové jádro složené z cca 400 ks pružin dokonale kopíruje a 

podpírá křivky těla, zatímco kokosová vrstva zesiluje její tuhost, pevnost a nos-

nost. Vysokou odolnost matrace zvyšuje také pratelný potah, takže vám bude 

sloužit dlouhá léta. Navíc vám díky své výšce usnadní vstávání z postele. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz. 

 
Věděli jste, že… 

postele si v prodejnách ASKO – NÁBYTEK můžete s našimi odborníky naplánovat do posledního detailu? 
Ať už toužíte po postelích čalouněných, z masivu nebo nejmodernějších boxspring postelích, pomůžeme 
vám vytvořit a realizovat návrh tak, aby byly splněny vaše nejnáročnější požadavky na design, funkčnost 
i pohodlí. 

 

Je váš nákup rozměrnější či těžší, než jste čekali? V ASKO – NÁBYTEK se můžete se obrátit na skladníky, 

kteří vám pomohou nákup převést až k vašemu automobilu a zboží naloží tak, abyste jej bezpečně dovezli 
domů. 
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